
 
 
 již brzy Vás čeká důležitý životní krok – zápis Vašeho dítěte do 1. ročníku ZŠ. Vašeho školáčka naučíme číst, 
psát a počítat. Seznámí se i se základy  anglického jazyka a informatiky prostřednictvím využívání 
interaktivních výukových  programů na interaktivní tabuli a počítačích. Ve škole najde také spoustu nových 
kamarádů a zahájí svou povinnou školní docházku.  
Dovolte, abychom Vás seznámili s programem naší školy a s tím, co nabízíme.  
 
Výuka probíhá podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání Základní škola Nová 
Hradečná s motivačním názvem TVOŘIVÁ ŠKOLA v 1.- 5. ročníku  
 
Nižší počet žáků ve třídě nám umožňuje vytvářet pozitivní, rodinnou atmosféru s individuálním 
přístupem ke každému dítěti 
 
Realizujeme zájmové vzdělávání dle personálních možností:  
Výtvarný kroužek s keramickým tvořením, Hra na flétnu, Tanečně – pohybový, Anglický jazyk hrou pro žáky   
1. a 2. ročníku 
 
Počítače nebo tablety máme ve všech třídách a pracujeme s nimi. Nenachází se pouze v 
počítačové učebně, jak je tomu v jiných školách. Interaktivní tabule máme v každé třídě a využíváme je 
 
Při výuce používáme výukové interaktivní programy ve všech ročnících a průběžně je aktualizujeme. Žáci 
se učí smysluplně pracovat s internetem. Umíme s dětmi pracovat online – na dálku v rámci distančního 
vzdělávání v prostředí MS Teams 
 
Spolupracujeme s psychology i speciálními pedagogy z PPP Olomouckého kraje a SPC Šumperk a 
pravidelně s nimi konzultujeme plány pedagogických podpor u žáků, kteří mají výukové obtíže  
 
Organizujeme zajímavé školní výlety, účastníme se výukových programů ve středisku ekologické výchovy 
Studánka a Sluňákov. Pravidelně navštěvujeme dopravní hřiště v Uničově. Připravujeme literárně-dramatická 
pásma vycházející ze školních projektů. 1 x za dva roky vyjíždíme na týdenní ozdravný pobyt v přírodě. Se 
žáky 5. ročníku absolvujeme vlastivědnou exkurzi do Prahy  
 
Organizujeme kurzy plavání pro všechny žáky školy  
 
Školní družina je otevřena od 6.45 do 15.45 a v ní působí kreativní paní vychovatelka. 
(školní budova je otevřena od 6.00 hodin). V případě potřeby, může být provoz ŠD přizpůsoben požadavkům 
rodičů 
 
Společně slavíme Halloween, Mikuláše, MDD. Rodiče potěšíme Adventním koncertem, na jaře 
svátkem Slabikáře. První rok ve škole ukončíme Zahradní slavností s táborákem a přespáním ve škole.  
 
Žáci naší školy se účastní mnoha tematicky zaměřených soutěží s velmi dobrými výsledky  
 
Jsme zapojeni v projektech Zdravá škola, Zdravé zuby, Zelená škola, spolupracujeme se SEV 
Sluňákov a Studánka. V loňském roce jsme získali titul Zelená škola Olomouckého kraje  
 
Realizujeme Dopravní výchovu, Etickou a multikulturní výchovu, Tematicky zaměřené projektové dny -  
Les ve škole – škola v lese, Den vody, Den lesa, . Velké oblibě se těší čtenářské dílny realizované v nové 
čítárně, navštěvujeme knihovnu v obci i v Uničově.  
 
Jsme zapojeni do programu Školní mléko a Ovoce do škol  
 
Našim žákům vytváříme příjemné prostředí v moderně vybavených třídách, venkovní krytý výukový 
prostor s moderními herními prvky na školní zahradě, multifunkční víceúčelové hřiště s umělým povrchem a 
zrevitalizovanou školní zahradu  
 
Díky úspěšnému zapojení do projektů financovaných EU, pracuje v naší škole školní asistent  
 
 

SRDEČNĚ VÁS ZVEME K ZÁPISU DO 1. ROČNÍKU 
4. dubna 2023 v budově naší školy 

 

Těšíme se na všechny budoucí prvňáčky a jejich rodiče 
V případě nějakých nejasností a dotazů nás neváhejte kontaktovat telefonicky 739 303 615,  

či emailem zs.novahradecna@seznam.cz. 


